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הכגסה; מטם פטור ­ ץיהטקומיות ­,.
לשגה וי.עשית מסחר משרד תקציב ב,

;1958/59 הכספים
ת :'17 ל ה. ו לא ק חח משרד תקציג ג,

;1958/59 הכספים
להלוואות המדינה ממעם ערבות ד,

בעייפ; חימיים וחמר*ם דשנים לחברת

חברי ^^ת בברכה מקדם הישיבה.. את פותח אני גורי; י. היו*ר
מובה. בשביה ומברכם הכםפים ועדת

ו;י1וצך לשר מכוונת שאלתי שאילתה. לי יש קלמר; מ.
קבלנים , החגים לפני קרוב העבודה. ולשר

עבוז­ות הוציז^ו אשר לעשרות פרטיות וחברות ממשלתיות בעבודות העובדים
שמ">:הי זח <­;ת סגורה. שהקופה להם ונאמר לאוצר פנו לירות, אלפי בעשרות

:<:.)י­:י­ גקל יהיה. מה יודעים ולא הלאה להמשך עלול הזה המצב המצב* וזהו
1:­,;י!.^.ר ל*משלה כבוד זה שאין חושב אני סגורה. הקופה ­­ הכללי החשב תשובת
ול>;ז:.זף לקבלנים גרם זה דב. סבל הזה הדבר גרם פועלים ולעשות היות הזה

בן.:יקי­ר התמורה את לחפש צריכים היו והם היות גדולות הוצאות העבודה נותני
הכסילים שוועדת חושב אני העבודה. שכר את לשלם מנת על השחור בשוק או

הו"­כ­^י­"; שוועדת מציע הייתי היום. לסדר הכללי המצב על לעבור יכולה איננה
הזה. המצב לבירור מסויימת בוועדה תבחר

יל^ין ;^נו נומף. תקציב שלפני שעומדים בעתון קראתי
נוסף, תקציב צריכים לא כסף
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לה ישר<1ל, בנק נגיד "ת דו של הבעיה ראשית בדר; יוחנן
דדושייח הי1י כ*ה דוח שלעריכת מצהיק קצת ממש

הודש­:1, בעוד אלא זה על נדון לא אם מעציב יהיה חודשים, משלושה יותר
בהקדם. יתקיים הזה' שהדיון מבקש אויי

ממל^^ עי­לם היקר שידידי שומע אני שני. דבד
נ; הי. ה­"'­­ גבון זה אם םולל­בונה, והשני בממשלה האהד תפקידים שני היום

זה. בענין הסבר לקבל רוצה הייתי מאד. חמור הזה
ייילדק­י'ליי­ ­ פעט שמו אשד הנהד בעית ­ שלישי דבד

"סרחון". ועכשיו
הוועד­­? תדון מתי לדעת ברצוני ­ רביעי דגי
­ הזג^ח!? עובדות, שתי בניצול רב בחפזון שהוטלו עקיפין מסיי אותם על

כנסת. פגרת שיש ­ והשניה התפטד> המשנה ו.עדת שיגי"ד
על אינפורמציה לקבל דוצה הייתי ­ חמישי דבד

בעתון. המופיע הנוסף התקציב ענ*ז

בוועדה לבחור מיד צריכים שאנו חושב לא אני גורי; י. הי1"ד
לשד השאילתה את נפנה סדד. לא זה מיוחדת. ;

לא. או מיוחדת ועדה צריכים אם ונראה תשובה נקבל האוצר, ו

/זי^^ שההצ?;^*? בקצרה עניתי הודביץ דוח לעניין ו

,. זו" בישיבה נמשיך ראשון שביום ;

לוןעדת ענין זה אם בטוח אינני לעילם, אשר ■ י

להפנות יכול ואנ* לוועדה ענין שזה חושב אינני השערתי­ זאת הכספים.
הממשלה, לדאש זה את

הלולא^ית מננין אלינו פנו בעצם הידקון. לענין
למי­ש;^^יז* עבר והכל לנו הבעיה את העבירה הכנסת נוספות. הקצבות נוספות,

ק האייקון של התקלה בענין אקטיבי גורם להיות צדיכים הכספים כוועדת אנו אם
זאת. לעשות אפשר איך יודע אינני

ההרדעל­ את כשקבלתי מאד הצטערתי עקיפין. מ?סי
שצרי­יך דעתי על עלה לא המשנה. ועדת יו"ר היה אשר חזני הוועדה מחבר :

שקביחי^^ לאחר בתפקידו" להמשיך יכול לא שהוא זה בענין שינוי איזה לחול ו

היו>3ך"­5 כינוס של המועדים את נקבע זו בישיבה שאנו לבזק אמרתי הודעתו את ;

המשנ­­3, ועדת יו"ר של התפקיד לקבלת בנוגע חברים עם בדברים וגם^וא ;

לקדמו, הכל ואעשה דחוף כענין הזה הדבר את רואה אני מקום מקל­ ו

ו

הצווים שאר כל בטיפול. מכס צווי שלושה ישנם בזק5 שמואל
ני:53^^י והם אותם פרסם האוצר חובה, ומי תקל כולל

לך,הנ^י3! עליהט המוטלים למשרדים אפשרות לתת מנת על לאוגוסט, ב~22 דק לתוקף
ל^ך^":; אפשר והשאר שלושה, הם הדחופים שהצווים דבד של פירושו כך, לקראת

לאוקטובר. 22 עד ן

. לעצ*י מתאר אני יודע, אינני נוסף. לתקציב אשר גוריהן י. היו"ד ו

יוד??;. אינני היקף ובאיזה מתי נוסף, תקציב שיוגש ו

הכספים. ועדת של תפקידה לא זה הנוסף התקציב את שיגישו לבקש

מהעתונות. פדטים שומעים שאנו מגוחך זה בדד; יוחנן
ו153ו^!­י0מ, היווג האוצר, לשר שאלתי את להפנות יכול אני גודי; י. היו"ר ו

מבקש א^ל נוטף, תקציב מכין שהאוצד בעתונות ידיעות ו

הי>ק3; כ.7, גוסף, תקציב מכין הוא אם ב) נכונים? הדברים האם א) האוצר? שר את !

. וכוי­
!

י­ ■ ./ ■ /
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הרשויות של חוב לאגרות ערבות
הכנסה. ממס פטור ­ המקומיות

7"5 של האמייסיה של השניה המחצית על המדובר יז.^^_^)!.^^.^ היו"ר
לירות. מליון "­

המקומות? בין האחוזים את קובע מי קוולמן^ מ.י
משא­ומתן מתוך הפנים שר היה קודמת ה בפעם גךר^ל; י^. "ר היו

נך" עכשיו שגם מניח אני ברבר, הנוגעים עם ממושך

משמעות,. למצוא רוצה הייתי לרשימה, הערתי ­^11[­^£.2.
ולי:*^ הזאת החלוקה של היסודות על הסברים >קבל ""
העדיים מדוע לפחות, הקבוצות, לגבי אלא ומקום מקום כל לגבי לא האזזרת"

?33"3^ ,

החוק. לפי זה ■מד__1ג.ג^8

על טענו הקודמת בסריה אשר האיזוריות המועצות חז3י; מ.
וטענו זק>5 נגד טענו "3,34^ של אפסי כמעט סכום
פעט שוב השניה בסריה הדבד, יתוקן השנ^ה 'יה סר שב הנלוז ל מקום ח'­יה בצד^ק
לכוחה ביחס עומד לא זה שווה, ביחס עומד לא זה ^8^ק3, ­ הסכומים אותם

שווה ביחס עומד לא זה עולים, ישובי שכולם החדשות במועצות האוכלו*יה של
זה לדעתל לבטחון. אחריות נושא המוניציפאלית ברשות שהאזך הנוסף לנטל

תיקון" חייב

מועצוית חזני. חבר­הכנסת של לדבריו בהמשך י אפרתי­י^ 0^<

כמעט המועצות אותן מועצות, מספר יש ­­ איזוריות ^ יי

האיזוריות? המועצות יתר היכן השניה. ברשימה מקבלות

למועצריז להלוואה לדאוג כשרוצים מבין אני י בדר^ .9
כללית^ והוצאה הממשלה ערבות דרושה איזוריות

לקבל! לא וחיפה תל­אביב כמו ערים למה איזורית? לרשות הלוואה יתן מי כי
?נרב1.1? בלט הממשלה, של טובות בלי שלהן אגרות לקוציא הפרימיטיבית הזכות את
מבחלנת להיפך, ולא אשכול למר ערבות לתת יכוילה רמת­גן דעתי לפי צורך, ^ן

מ­אתגו שמישהו חושב לא אני כמובן, להגיד רוצה שאני מה הצבורים. האימון
לדחותו, או הענין את להשהות יתחיל היום

נותנת כשהיא המדינה, הזה, המפתח לגבי משחו
בחשביין לקבל בודאי מוכרחה היא שונים, למקומות האוצר של כספים שלה, עזדה
מקום כל קל העקרוני הצורך ואת ומקום, מקום כל של העוצמה את הצרכים, את
מקו"מ^י, אשראי דוח של או מקומיים משרדים של ענין כשזה כן לא ע31"!?, לקבל
שלוש או שתים למה אז ערים, שלוש או שתלם ידי על ינחנו האלה הכספים כל

זאת? עושה כשהאוצר זה את יעשו מקומיים בכוחות ערים

להצלע בדעתו אין הווערה מחברי אחד שאף לי­י ברור גוךי^ ט, "ר ו הי
חשובות, דל שונות שאלות נתעוררו זה, את לאשר לא

את אעביג" אני השאלות, כל על לא אולי להשיב יכול ?יגגי שמר מניח ואני
לבלרויי­,ט. זמן להם ולתת הסברים לקבל מנת על והאוצר הפנים לשר השאלות

כמו­ שישנן הוברד העולים בעיירות חסיור בעקבות
הפנים, משרד האוצר, משרד משדרים, שלושה בין במשותף לבררן שצריך בעיות
פניתי הסוכנות, של הקליטה ומחלקת ותעשיה מסחר משרד וגם העבודה" משרד .

הצורף את בפניהם ולהציג האלה המשרדים עם בדברים לבוא הכנסת למזכירות
ניפגשי אנו לאוקטובר, 7" של התאריך את להם והציגו אלה, בבעיות דיון לקיים

בירורים. לקבל שנוכל על­מנת השאלות את מקודם אעביר ואני הפנים קר עם

אושרה. הערבות ­ החלטה
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י^ד לן"^י^בלר שצריך העברות של דברים כמה פה *יש 1.!..יייר­._י{.>..­ג.ו.ר.^."
העודפ'ים מצלע, והתעשייה המסחר ששר ספטמבר סוף

.1958/59 בשנת לשימוש מועברים 1957/58 משנת תקציב ב הבאים

ח ט חל ה

ל. ב ק .13 .3 ­ 1958/59 הכספים לשנת ותעשיה מסחר משרד תקצלב

ל.0 ב_ 3...ת__.ק "­ 1958/59 הכספים לשנת משרד|ההקלאות תקצלב

לחברת להלוואות המדלנה מטעם ערבות
בע"מ, חימץיים וחומרים דשנים

הכספי­ים ועדת 1957 לספטמבר ב"­27 המצב2 היום א1י2ון; די"ר
במרן ב­31 לירות, 700.000 של ערבות אישרה

האישודלט לירות, 1.750.000 הכל סך לירות. 1*050*000 של בםך ערבות א^ישרח
חודשים, 8 ­7 של ארוך לזמן כולם הזאת^ במס3לת הם מבקשלם שאנו

אושרה. הערבות

,1050 בשעה ה­י^שלב_ה_3נעלה

­*"; יי,
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